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NEW

Code Dimensions in cm Capacity Description Pack
A 31-52-793 24d - Nordic Deep Coupe Plate 6
B 45-24-261 13h x 14d - Bucket 6
C 04-12-155 ▲ 21h x 10d 54cl 18¼oz Vina Balloon 12
D 44-10-080 24L - Chatsworth18/10 Table Knife 12
E 20-28-837 10.6h x 8.9d 35cl 12oz Hobstar Blue -  

Double Old Fashioned 
6

F 56-34-106 11d - Stockholm Mini Black with Flippable  
Salt & Pepper Indicator

1

▲ Finedge. All Price per Piece (£)

Code Dimensions in cm Capacity Description Pack
G 44-11-080 20L - Chatsworth18/10 Table Fork 12

H 45-29-171 6.2 x 6.2 x 6.2h - Tealight Holder Square Grey 36

I 44-12-081 19L - Chatsworth18/10 Dessert Spoon 12

J 31-52-790 20d - Nordic Coupe Plate 12

K 20-28-835 10.6h x 8.9d 35cl 12oz Hobstar Smoked -  
Double Old Fashioned 

6

Nordic

A new edition to the Bauscher Smart collection is Nordic,  
its contemporary informal pattern is complimented with 
Bauscher’s Smart Grey range. Nordic Smart is designed for 
performance and made from extra strong hard porcelain that 
is fired to 1,400C. Similarly, to Smart White, the new Nordic 
collection is dishwasher safe, and its surfaces are just as  
resilient as those of undecorated tableware.   

K



All Price per Piece (£)
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Nordic
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

31-52-789 17d - Coupe Plate 12
31-52-790 20d - Coupe Plate 12
31-52-791 26d - Coupe Plate 6
31-52-792 28d - Coupe Plate 6
31-52-793 24d - Deep Coupe Plate 6
31-52-794 28d - Deep Coupe Plate 6
31-54-796 12d - Saucer 12
31-54-797 15d - Saucer 12

31-52-789
31-52-790
31-52-791
31-52-792

31-52-793
31-52-794

31-54-796
31-54-797

NEW

31-53-780
31-53-781
31-53-782

31-54-780
31-54-781
31-54-785

31-54-786

Smart Colour Glaze
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

31-53-780 8d 7cl 2½oz Bowl 24

31-53-781 12d 36cl 12oz Bowl 12
31-53-782 15d 65cl 22oz Bowl 12
31-54-780 5.5 x 6.5d 8cl 2¾oz Espresso Cup  

Fits Saucer 31-54-796
12

31-54-781 5.8 x 10.2d 25cl 8¾oz Cup Fits Saucer 31-54-797 12
31-54-785 6.6 x 11d 35cl 12¼oz Cup Fits Saucer 31-54-797 12
31-54-786 9.9 x 8.3d 28cl 9¾oz Mug Fits Saucer 31-54-797 6
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 Safedge Rim Guarantee. ▲ Finedge. All Price per Piece (£)

Salt
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

A 31-52-785 26d - Salt Coupe Plate 6
B 04-16-101 28.9h x 14.8d 1.5L 52¾oz Decanter Homme 2
C 44-10-001  23L - Tulip18/10 Table Knife 12
D 04-12-173 ▲ 21.9h x 8.9d 47cl 16oz Reserve Wine/Goblet 12
E 44-11-001  20L - Tulip18/10 Table Fork 12

Code Dimensions 
in cm

Capacity Description Pack

F 56-34-109 11d - Stockholm Mini Steel with Flippable  
Salt & Pepper Indicator

1

G 44-12-002 18L - Tulip18/10 Dessert Spoon 12

H 04-12-160 ▲ 21.5h x 10d 54cl 18¼oz Vina Diamond Balloon 12
I 31-52-787 24d - Deep Coupe Plate 6

H

A new patterned edition to the Bauscher Smart collection is Salt. 
This elegant subtle pattern, is complimented with the Smart 
Grey range. Salt is designed for performance and made from 
extra strong hard porcelain that is fired to 1,400C. Similarly, to 
Smart White, the new Salt collection is dishwasher safe, and its 
surfaces are just as resilient as those of undecorated tableware. 



All Price per Piece (£)
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NEW

31-52-783
31-52-784
31-52-785
31-52-786

31-52-787
31-52-788

31-54-787
31-54-788

Smart Colour Glaze
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

31-53-780 8d 7cl 2½oz Bowl 24
31-53-781 12d 36cl 12oz Bowl 12
31-53-782 15d 65cl 22oz Bowl 12
31-54-780 5.5 x 6.5d 8cl 2¾oz Espresso Cup  

Fits Saucer 31-54-787
12

31-54-781 5.8 x 10.2d 25cl 8¾oz Cup Fits Saucer 31-54-788 12
31-54-785 6.6 x 11d 35cl 12¼oz Cup Fits Saucer 31-54-788 12
31-54-786 9.9 x 8.3d 28cl 9¾oz Mug Fits Saucer 31-54-788 6

Salt
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

31-52-783 17d - Coupe Plate 12
31-52-784 20d - Coupe Plate 12
31-52-785 26d - Coupe Plate 6
31-52-786 28d - Coupe Plate 6
31-52-787 24d - Deep Coupe Plate 6
31-52-788 28d - Deep Coupe Plate 6
31-54-787 12d - Saucer 12
31-54-788 15d - Saucer 12

31-53-780
31-53-781
31-53-782

31-54-780
31-54-781
31-54-785

31-54-786

Code Dimensions 
in cm

Capacity Description Pack

F 56-34-109 11d - Stockholm Mini Steel with Flippable  
Salt & Pepper Indicator

1

G 44-12-002 18L - Tulip18/10 Dessert Spoon 12

H 04-12-160 ▲ 21.5h x 10d 54cl 18¼oz Vina Diamond Balloon 12
I 31-52-787 24d - Deep Coupe Plate 6
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All Price per Piece (£)

Lyonnais
Code Dimensions 

 in cm
Capacity Description Pack

19-22-110 16.5h x 8.5d 23cl 8oz Cocktail Wine Amethyst 6
19-21-150 11.3h x 8d 20cl 7oz Goblet Footed Amethyst 6
19-22-111 16.5h x 8.5d 23cl 8oz Cocktail Wine Anthracite - Grey 6
19-21-151 11.3h x 8d 20cl 7oz Goblet Footed Anthracite - Grey 6

19-22-110 19-21-150 19-22-111 19-21-151

Lyonnais is a modern take on an original 
19th century handmade La Rochere design. 
Inspired by the Florentine Renaissance, 
the collections exquisite interlacing pattern 
creates a stunning graceful tabletop addition.Lyonnais

NEW

 



All Price per Piece (£)
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 Perigord
An original La Rochere design inspired 
by wine glasses from the 18th century, 
where its signature style of rigid lines 
and timeless silhouette first emerged. 
These pieces are made from durable 
soda-lime glass, making them perfect 
for everyday use. 

Perigord
Code Dimensions  

in cm
Capacity Description Pack

19-21-107 10.5h x 8.5d 23cl 8oz Footed Goblet 6
19-22-112 16.7h x 6.7d 16cl 5¾oz Flute 6
19-21-108 16.8h x 8d 37cl 13oz Tall Cooler 6

19-21-107 19-22-112 19-21-108

NEW
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All Price per Piece (£)

Ouessant

Ouessant
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

19-21-140 9.5h x 8d 29cl 10¼oz Rocks 6
19-21-141 14.7h x 8.1d 45cl 15¾oz Tall Cooler 6
19-25-101 8.2h x 8.5d 27cl 9½oz Tea/Coffee Cup 6
19-25-102 11.7h x 8.5d 40cl 14oz Tea/Coffee Mug 6
19-21-103 5.7h x 7d 8cl 2¾oz Amuse-Bouche 6
19-28-109 9h x 12d 13cl 4½oz Bubble Sundae 6

19-21-103 19-28-109

NEW

 

19-21-140 19-21-141 19-25-101 19-25-10219-25-101
Ouessant  
Espresso Cup

19-25-102
Ouessant  
Tea/Coffee Mug

19-28-109
Ouessant Bubble Sundae

19-21-141
Ouessant 
Tall Cooler

19-21-140
Ouessant 
Cocktail 
Wine

A modern take on a beloved 
French design. The stylish and 
generous sized glasses of the 
Ouessant Collection, have a 
brilliant lustre due to its sleek 
embossed vertical lines. 

NEW



All Price per Piece (£)
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Ouessant
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

19-21-140 9.5h x 8d 29cl 10¼oz Rocks 6
19-21-141 14.7h x 8.1d 45cl 15¾oz Tall Cooler 6
19-25-101 8.2h x 8.5d 27cl 9½oz Tea/Coffee Cup 6
19-25-102 11.7h x 8.5d 40cl 14oz Tea/Coffee Mug 6
19-21-103 5.7h x 7d 8cl 2¾oz Amuse-Bouche 6
19-28-109 9h x 12d 13cl 4½oz Bubble Sundae 6

Zinc Boudoir

Zinc
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

19-21-111 6.8h x 7d 10cl 3½oz Espresso Cup 6
19-21-110 9.3h x 8.5d 19cl 6¾oz Tumbler 6

19-21-111 19-21-110

Boudoir
Code Dimension 

 in cm
Capacity Description Pack

19-21-113 9h x 8.6d 25cl 8¾oz Rocks 6
19-21-112 15.4h x 7.4d 35cl 12¼oz Beverage 6

19-21-113 19-21-112

 

NEW NEW
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All Price per Piece (£)

Amuse-Bouche
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

19-21-104 7h x 7.4d 11cl 3¾oz Riviera Amuse-Bouche 6
19-21-105 4h x 6.5d 5cl 1¾oz Sweet Amuse-Bouche 6
19-21-111 6.8h x 7d 10cl 3½oz Zinc Amuse-Bouche 6
19-21-106 5.3h x 7.1d 10cl 3½oz Delice Amuse-Bouche 6
19-21-103 5.7h x 7d 8cl 2¾oz Quessant Amuse-Bouche 6

19-21-104 19-21-105 19-21-111 19-21-106 19-21-103

NEW

 

Amuse-Bouche 

19-21-106
Delice

19-21-105
Sweet

19-21-105
Quessant

19-21-104
Riviera



All Price per Piece (£)
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19-23-137 19-23-136 19-23-140 19-23-110

Dessert
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

19-28-109 9h x 12d 13cl 4½oz Quessant Bubble Sundae 6
19-28-808 8.8h x 11.6d 13cl 4½oz Bubble Sundae Smoked 6
19-28-108 8.8h x 11.6d 13cl 4½oz Bubble Sundae Clear 6
19-23-137 10.7h x 14d 25cl 8¾oz Circée Sundae 6
19-23-136 16.9h x 11.5d 27cl 9½oz Circée Tall Sundae 6
19-23-140 15.3h x 10d 20cl 7oz Fidji Clear 6
19-23-110 18.1h x 8.4d 29cl 10¼oz Antillaise Milk Goblet 6

19-23-136
Circée Tall Sundae

19-23-137
Circée Sundae

Dessert

NEW

19-28-109 19-28-808 19-28-108

19-23-110
Antillaise Milk Goblet

19-28-108
Bubble Sundae

19-23-140
Fidji
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All Price per Piece (£)

19-52-105 19-52-106 19-52-108 19-21-162 19-21-163

Vintage Cocktails
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

45-34-187 16.7 - Absinthe Spoon 1
19-52-100 16.5h x 8.5d 30cl 10½oz Absinthe Glass 6
19-25-123 11.9h x 8.4d 26cl 9oz Mug Lyonnais 6
19-22-100 14.1h x 8.5d  24cl 8½oz   Abeille Stemmed 6
19-52-115 15.4h x 9.2d 26cl 9¼oz Amboise Stemmed Goblet 6
19-23-110 18.1h x 8.4d 29cl 10¼oz Antillaise Milk Goblet 6
19-52-105 11h x 7.8d 24cl 8½oz Artois Stemmed Goblet 6
19-52-106 12.6h x 8.3d 31cl 11oz Artois Stemmed Goblet 6
19-52-108 14.7h x 8.2d 24cl 8½oz Fleur de Lys 6
19-21-162 10.2h x 8d 29cl 10¼oz Verone Tumbler 6
19-21-163 15.4h x 7.5d 36cl 12¾oz Verone Long Drink 6

45-34-187 19-52-100 19-25-123 19-22-100 19-52-115 

Vintage Cocktails

 

19-52-105 & 19-52-106
Artois Stemmed Goblet

19-52-115
Amboise Stemmed Goblet

19-52-100
Absinthe

19-22-100
Abeille Stemmed
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NEW

14-38-110 14-92-183 14-31-170 14-31-171

Jazz

Jazz
Code Dimensions  

in cm
Capacity Description Pack

14-38-110 14.2h x 10.5d 30cl 10½oz Coupe 16
14-92-183 23.5h x 7d 21cl 7½oz Flute 24
14-31-170 9.2h x 7.8d 35cl 12¼oz Double Old Fashioned 24
14-31-171 13.3h x 7.2d 45cl 15¾oz Beverage 24

All Price per Piece (£)

An elegant faceted and sophisticated design with timeless 
appeal. Luigi Bormioli’s Jazz Fine Cocktail Glasses are made 
for a lavish martini, a delicious daquiri or an old-fashioned 
champagne cocktail. 



All Price per Piece (£)

Speakeasy Swing
The Speakeasy Swing collection provides distinctive sophisticated elegance 
and is a connoisseur style glassware with sparkling clarity, that offers both 
impressive functionality and versatility. A truly excellent style statement due  
to its dimensions and design. 

The new additions to the collection, are the broad based heavy bottom 
mixology tumblers. These have been especially designed with a thick base  
for functionality that maintains the temperature of the drink. They are also  
perfect for muddling non liquid ingredients. 
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All Price per Piece (£)
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15-92-181 15-92-182 15-92-183 15-92-184 15-92-185 15-92-186
  

15-92-187

Speakeasy Swing
Code Dimensions  

in cm
Capacity Description Pack

15-92-181 24.5h x 10.1d 70cl 24¾oz Red Wine 24
15-92-182 22.9h x 9.3d 55cl 19¼oz White Wine 24

15-92-183 21h x 6.7d 21cl 7½oz Prosecco Cocktail 24

15-92-184 14.8h x 6.7d 30cl 10½oz Champagne Cocktail 24

15-92-185 15h x 9.9d 22cl 7¾oz Martini 24
15-92-186 16.5h x 6.45d 15cl 5¼oz Stirring Cocktail Wine 24

Code Dimensions  
in cm

Capacity Description Pack

15-92-187 19h x 6.7d 25cl 8¾oz Cocktail Wine 24
15-92-189 12.7h x 9.5d 47cl 16½oz Brandy Snifter 24
15-41-152 9.9h x 9.15d 45cl 15¾oz Double Old 

Fashioned
24

15-41-153 14h x 8.6d 57cl 20oz Hi-Ball 24
15-31-122 10.2h x 9.5d 40cl 14oz Heavy Based   

Double Old 
Fashioned

24

15-31-123 14.2h x 8.8d 51cl 18oz Heavy Based 
Hi-Ball

24

15-92-189 15-41-152 15-41-153 15-31-122 15-31-123

NEW NEW

NEW
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All Price per Piece (£)

Perfecta Carafes

14-36-196 14-36-197 14-36-198

Perfecta Carafes
Code Dimensions  

in cm
Capacity Description Pack

14-36-196 17.8h x 6.3d 25cl 8¾oz Carafe 12
14-36-197 22.4h x 7.9d 50cl 17½oz Carafe 12
14-36-198 28.2h x 9.9d 1L 35¼oz Carafe 6

Perfecta multi-purpose carafes are a versatile and refined 
carafe range. The length and diameter of its neck have been 
specifically designed for the perfect oxygenation of young red 
and white wines and to keep wine evaporation to a minimum 
preventing the dispersion of important aroma’s and from a 
practical perspective, allows easy filling and cleaning.

NEW



All Price per Piece (£)
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12-12-141 12-12-142 20-11-140 20-11-141 20-12-103 

Straight Sided Zombie

Code Dimensions 
in cm

Capacity Description Pack

12-12-141 17.9h x 8.3d 15cl 5¼oz Bespoke Nick & Nora 6
12-12-142 19.6h x 9.4d 19cl 6¾oz Bespoke Martini 6
20-11-140 10.5h x 8.3d 35cl 12¼oz Starla Double Old Fashioned 6
20-11-141 14.3h x 8.3d 36cl 12¾oz Starla Hi-Ball 6
20-12-103 16.2h x 8.2d 29cl 10¼oz Starla Wine Goblet 12
20-11-156 8.4h x 8.6d 27cl 9½oz Rayo (Stackable) Rocks 6
20-11-157 10.5h x 8.4d 32cl 11¼oz Rayo (Stackable) Old Fashioned 6
20-11-158 12.9h x 8.4d 36cl 12¾oz Rayo (Stackable) Hi-Ball 6
03-11-133 ✖ 14.7h x 6.4d 36cl 12¾oz Straight Sided Zombie Hi-Ball 72
03-11-132 ✖ 17.8h x 6.4d 40cl 14oz Straight Sided Zombie Hi-Ball 72

20-11-156 20-11-157 20-11-158 03-11-133 03-11-132

RayoBespoke

Starla
NEW

✖ Sheer Rim/D.T.E.



All Price per Piece (£)
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Modern America This heritage glass design was inspired by America’s first fine 
handcrafted glass. Originally created by the designer Edwin W Furst, 
in the art deco era and post war transformation, where people began 
to revive and refocus on the new world. Making Modern America an 
iconic, and meaningful range.
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All Price per Piece (£)  See our New Season Promotion on the back page

12-12-194 12-12-195 12-12-196 12-12-197 12-12-198

20-21-151 20-21-152 20-21-153 20-21-150

NEW NEW NEW NEW NEW

Modern America
Code Dimensions in cm Capacity Description Pack

20-21-151 + ★ 9.2h x 8.6d 28cl 9¾oz Rocks 12
20-21-152 + ★ 10h x 9d 34cl 12oz Double Old Fashioned 12
20-21-153 + ★ 12.9h x 8.2d 35cl 12¼oz Hi-Ball 12
20-21-150 + ★ 13.3h x 7.1d 26cl 9oz Collins 12
12-12-194 ★ 14.3h x 11.1d 28cl 9¾oz Coupe 6
12-12-195 ★ 16.6h x 8.1d 22cl 7¾oz Wine/Cocktail 6
12-12-196 ★ 17.2h x 6.5d 14cl 5oz Nick & Nora 6
12-12-197 ★ 17.6h x 8.3d 19cl 6¾oz Martini 6
12-12-198 ★ 18.9h x 11.1d 59cl 20¾oz Gin Goblet 6

★ Heat-Treated. + DuraTuff®. 

Corpse Reviver 
1oz Gin 

½oz Cointreau 
¾oz fresh Lemon Juice 

Dash of Absinthe  

Mary Pickford
 

2oz of Light Rum  

2oz Pineapple Juice 

¼oz (tea spoon) of Grenadine  

¼oz (tea spoon) Maraschino    

Pink French 75 

2oz of Pink Champagne  

1oz Lemon Juice  

1 cup of Gin 

Simple Syrup 



Modern America, Bouquet, 
Doyenne, Flashback and 
Divergence

Promotional Offer ends  
24th December 2021
Must be claimed on the purchase order. 
Must be 10 cases of the same item.

Buy 10 Cases of  
an item get 1 Free

New Season Offer

  facebook.com/ArtisTableware 
  

  twitter.com/ArtisUK_

  instagram.com/artisuk_ 

Cox Lane  
Chessington  
Surrey KT9 1SF

T: 020 8391 5544   
E: sales@artis-uk.com  
W: artis-uk.com

Bouquet Doyenne

Divergence Flashback

Modern America


